
最新拜访老人活动方案策划(通用7篇)
为了确保事情或工作有序有效开展，通常需要提前准备好一
份方案，方案属于计划类文书的一种。我们应该重视方案的
制定和执行，不断提升方案制定的能力和水平，以更好地应
对未来的挑战和机遇。以下就是小编给大家讲解介绍的相关
方案了，希望能够帮助到大家。

幼儿园大班父亲节活动方案篇一

青少年是公民道德建设的“基础工程”、重点人群。201x年，
我校启动了 “实践‘五爱’要求，争做‘四有’新人”主题
教育活动。该活动力求社会性、示范性和群众性为一体的、
生动活泼的活动，使学生受到深刻的教育，是加强学校社会
主义精神文明建设和贯彻落实《公民道德建设实施纲要》的
有效载体。我校师生积极响应，顿时“学五爱、讲四有”蔚
然成风。队员们从自己做起，从小事做起“学文明 讲文明
用文明”。以文明小公民的主人翁角色主动投入到创建活动
中去。我校少先大队成立了“少先队环保中队”，“环境保
护，从我做起”是队员们自己确定的口号，我们以“蓝天、
碧水、绿树、清净”为活动目标，开始了我们的绿色大行动。

二、活动的设想

要想使学生树立自觉文明卫生的观念，首先应该让他们有个
深刻的认知体验，有个主动保护环境的意识。因此前期的活
动我们以宣传为主，通过资料整理、信息学习让队员体会：
人人需要美好的生活环境，清净卫生的生活空间需要人人参
与。其次,通过各种活动让队员在角色体验中获得感受，我们
以家庭、学校、为主阵地，开展环保义务劳动、文明宣传活
动等等。体验是最好的老师，在一步步实践中让学生懂得作
为新世纪的少年应该怎样做一个环保小卫士。在明理体验后
我们还将使活动深化，通过各种活动培养学生的自觉意识，



促进他们进一步做绿色先锋。

三、活动的目的

1.创造清洁的学习生活空间,培养队员的环保意识。

通过开展校园保洁队、校园文明队的活动使我们的教室、校
园保持卫生整洁。通过“将文明环保带回家”活动带动各个
队员家庭做绿色文明家庭。我们通过这一系列的活动提高队
员的环保意识,培养他们做文明的接班人。

2.感召他人，影响社会，为文明创建添砖加瓦。

我们的绿色大行动足迹遍至家庭、学校，社会，我们以实际
行动带动身边的人，促使他们加入文明创建的主力军。

四、活动的范围

活动对象：我校全体师生

活动时间：201x年3 月

活动阵地：学校操场

活动辅导员：郑玉洁

五、活动的内容

为了落实活动，我校各班开展了多次的班队讨论会、班干部
研讨会、并征得大队部意见，联合大队干部确定活动计划，
布置活动内容，明确活动要求。以班队干部为主力，以系列
活动为载体，以学校、家庭、社区为基地，引导学生用实际
行动积极投身文明校园、文明城市创建活动，为争创全国文
明城市奉献赤诚的童心。



1.分发倡议书

环境保护是一项民众工程。我们赖以生存的地球只有一个，
为了让更多的人认识地球现状，了解她正经受着前所未有的
磨难，支持我们的绿色行动，全体队员认真查阅资料，起草
倡议书，通过校园广播台进行宣讲，并将倡议书带回家，欢
迎家长加入我们的环保行列，呼唤人人懂环保理，人人做环
保事。

2.出刊环保主题黑板报

通过学习环保知识，各班利用收集到的资料轮流出刊主题黑
板报，让队员们充分关注环保，利用这个阵地宣传环保的任
务和意义。

3.布置班级环境

各班以班级大扫除为手段引导学生明白：整洁宁静的环境有
利于学习和生活，绿色清香的环境更有益于身心的健康发展。
队员们通过自制小作品，自带盆栽等形式装扮教室，使学习
环境达到既严肃又活泼。

4.展示环保小作品

丰富多彩的文体活动是低年级学生喜闻乐见的。因此，我们
利用每周的班队课开展了制作环保书签、学习环保歌曲、做
环保读书摘记等一系列活动。我们还针对学生实际，举办环
保儿童想象画等，让学生在才艺展示中既锻炼了能力又增长
了环保知识。

5.开展环保体验活动

保护环境，创造一个良好的学习生活空间，需要你我伸出手
来共同去实践。我们的校园文明队来到学校周边广场等地打



扫卫生。我们的校园保洁队巡逻在校门口禁止不文明行为，
定期清理校门口卫生。我们的班级护绿队更是坚持每两周一
次的大扫除，每日的卫生大抽查，每节课前的卫生自查。我
们用自己的行动创造了优美的社会环境和氛围，感召他人，
影响社会，并以此增强队员们的生态环保意识和绿色文明意
识。

6.举办环保主题队会

为了总结我们的环保工作，我校各班开展了《我文明 我快乐》
主题队会。队会以精彩的文艺节目抒发了我们的活动心得，
通过评选“环保小卫士”将主题活动推向高潮。

7.深化环保主题活动

幼儿园大班父亲节活动方案篇二

1.懂得污染了的水将会对人类、动植物造成危害。

2.尝试运用语言和绘画相结合的方式，进行有关“保护水资
源”的宣传活动。

3.产生保护水资源的意识。

1.请父母带幼儿观察居住地附近的河流、池塘的水质。

2.故事录音带，故事课件，有关水污染的原因的图片数幅。

3.各种操作纸、油画棒、铅笔、记号笔等。

一、设计悬念

1.幼儿一边看画面，一边听音乐故事。



3.请幼儿找出原因、引出故事《跳啊跳》。

二、看课件，让幼儿带着问题听故事寻找答案

1.听完第一遍故事，教师提问幼儿：“河里的小鱼、小虾怎
么了?为什么会从水里蹦出来呢?”幼儿讨论。

教师小结：池塘的水面上有许多脏东西，池塘里的水变黑了。
小鱼、小虾再住在里面就会被憋死了。

三、引导幼儿讨论，我们该怎样保护水资源

1.出示图片，讲解分析水污染的主要原因：

有些人喜欢往水里丢脏东西，把江河当成大垃圾箱，把各种
各样的垃圾倒进江河里，这些污水流入河里使河里的水变黑。

“我们可以给他们讲道理，让大家都来保护环境。”

四、讨论宣传画上画些什么，怎么把水画好

1.幼儿讲述画面

a.“我想画一条鱼，没有水可不行，我准备用一条条波浪线来
表示河水”

如果画小鸭子在池塘里游泳呢?

池塘里的水能不能用另一种办法来画呢?

(画成一圈一圈的)请你画给大家看看，好吗?

2.老师示范画法

我来画颗好看的水滴，你们知道哪些朋友需要水滴吗?



(仙人掌需要水滴，在沙漠里很少下雨，仙人掌的叶子像针一
样很小，水分就不容易蒸发，所以仙人掌不需要很多水，只
需要水滴就行了)

是啊，水有很多种画法。只要我们动脑筋，一定能把水的宣
传画画的'很好看的。

3.幼儿创作宣传画

提醒幼儿水的透明度，要用不同的力度涂抹。

五、为宣传画配上广告词

幼儿互相欣赏作品，教师引导幼儿为宣传画配广告词。

大家都想一句精彩的广告词，等会儿老师帮你们打印出来。

如“水是身命之源”“水的珍贵就像珍珠一样”“水是有限
的”。

幼儿园大班父亲节活动方案篇三

活动目标：

1、学会基本的垃圾分类，能说出各种垃圾的名称。

2、学会判断、分析垃圾，提高语言表达逻辑能力“什么是垃
圾——垃圾的危害——要给垃圾分类——如何给垃圾分类”。

3、萌发环保意识，热爱生活，积极利用语言去帮助人们，解
决事情。

活动准备：

1、塑料袋、废纸片，塑料瓶，易拉罐，废旧电池，食品袋，



果皮，牙膏等生活常见垃圾。

2、做好了的两个大盒子，上面分别画有“可回收”和“不可
回收”的标志。

活动过程：

1、老师出示垃圾，一样一样让孩子说出垃圾名称。鼓励孩子
总结垃圾特点，得出垃圾的基本概念：不能用了的，污染了
的，要扔掉的。

2、询问孩子家里都有什么垃圾，是怎么分类的，是谁将垃圾
拿去倒的。

3、教师出示几组垃圾场堆满垃圾的图片，还有一些街角、公
园等到处是垃圾的图片。让孩子自由讨论垃圾横飞的危害。

4、然后老师在ppt上出示几组垃圾桶的照片，“可回收”
和“不可回收”两种垃圾桶。再出示一些清洁工阿姨在清理
两种垃圾桶的图片。让孩子讨论垃圾为什么要分类，引导孩
子在不同方面比如环保，比如体贴清洁工，比如省时间多方
面讨论垃圾分类的好处。

5、让孩子上前分类，将垃圾投入垃圾箱内，并且询问孩子如
此分类的原因。

6、多请几个孩子进行分类，然后让大家讨论还可以怎样分类，
为什么这样分。

7、布置孩子回家与父母一起寻找家里的、社区的垃圾，并且
主动给垃圾分类，并且与父母做好社区的环保监督员，宣传
垃圾分类，垃圾应投入垃圾桶等的好处。



幼儿园大班父亲节活动方案篇四

一、活动目的：

结合学校环保教育活动，召开“地球，我们共同的家园”主
题队会，通过“地球叹息”、“绿色行动”及“展望未来”
等篇章，激发学生从小保护环境的情感，并倡议学生从自我
做起，爱护环境，增强小主人翁的责任感。

二、活动准备：

多媒体课件，队员搜集、了解有关环保资料、图片，排练舞
蹈、小品等。

三、活动仪式：

1、全体立正;

2、出队旗(鼓号齐奏，队员听到音乐声响自行敬队礼。)

3、唱队歌(中队长指挥)

4、宣布活动主题

中队长讲话：一说起人的生存，就离不开自然环境，离不开
空气，离不开海洋，离不开土地，离不开矿藏一句话，人类
离不开地球。现在我宣布——《地球，我们共同的家园》主
题队会正式开始。

四、活动过程：

(一)合唱：《手拉手，地球村》

男、女主持人推着地球模型上台(古筝伴奏)



男：队员们，这是一个存在了46亿年的古老星球

女：这是一个呈现出绚丽蓝色的迷人星球

男：它的身上有海洋、森林、河流、山川、丘陵、平原

女：它的内脏中有煤炭、黄金、白银等各种矿产

合：它，就是我们赖以生存的地方——地球!

女：说起人的生存就离不开空气、土地、海洋、矿藏

男：一句话，人类离不开地球!

合：地球是我们共同的家园!

女：下面请欣赏独唱《手拉手，地球村》

(二)小品《地球就诊记》

男、女主持人推着贴满了塑料袋的地球模型上台(萨克斯伴
奏)

男：队员们，我们美丽的家园——地球，本来是美丽健康的，
但由于人类的乱砍滥伐、过度开采、环境污染等，地球上出
现了水土流失、沙尘暴、洪水泛滥等自然灾害。

女：今天的地球以是千疮百孔、伤痕累累。它在痛苦地呻吟，
它在伤心地哭泣

男：可悲的`是，我们有些人却没有听到它的呻吟声，它的哭
泣声

女：下面请欣赏小品《地球就诊记》



(三)知识问答

主持人乙：由于我们人类的过度的开发、利用、破坏，我们
的生活环境不断的恶化。下面我们将进行知识抢答赛。

(四)、童话剧《小动物的控诉》

主持人甲：那一片葱苍茂密的小树林消失了，预示着我们的
地球病了，而且病入膏肓。这下子，生活在地球上的动物们
也遭殃了。不信，你瞧!欣赏童话剧《小动物的控诉》。

主持人乙：听了小动物的控诉，我们的耳畔又回响起地球母
亲的呻吟，地球母亲慷慨地向人类奉献出她的财富，却不知
我们在向地球母亲索取的同时也正在损害她的健康，消耗她
的能量，摧残她的生命。让我们一起听听环境小博士的介绍
吧!

(大屏幕出现各种环境遭破坏的画面，环境小博士上)。

环境小博士说明：

1、(大地)水土流失，是当今人类面临的严重问题。虽然它不
像洪水那样凶猛，也不如地震那样强烈，但是它却像癌细胞
损害人的身体一样，我们中华大地水土流失惊人，流失面积
高达50万平方公里!

2、(沙漠)人类文明出现以后，人类就成了沙漠的制造者。对
森林乱砍滥伐，是造成沙漠的主要原因。我国北部的沙漠，
正逐渐向我们的首都逼近!现在，沙漠离祖国的心脏，只有70
公里!

3、(森林)森林养育了人类，为人类提供了吃、穿、住，没有
森林，也就没有人类。然而，有部分贪婪的人类，开始向森
林发起了进攻，一棵棵参天大树倒下，鸟儿哀鸣，小动物们



无家可归。如今，我国森林覆盖率约为13.9%，仅居世界
第121位。

4、(海洋)蔚蓝色的海洋是人类的财富，但是今天，人们把石
油和垃圾都倒往海洋，给海洋带来了难以愈合的创伤。

(看罢)小动物们(气愤地)：我真替人类感到羞愧。小博士，
你说说看，我们该怎么办呢?小博士：你们也别太着急。如今，
人类已经意识到环境形势的严重性。“拯救地球妈妈”已成
为全人类的呼声。少年朋友也不例外。20xx年，国家环保总局、
教育部联合发动了全国“争当环境小卫士”活动，全国3亿多
少先队员纷纷响应号召，行动起来了!

小动物们(兴奋地)：太好了!那我们一块儿去看看。谢谢你，
小博士。

幼儿园大班父亲节活动方案篇五

（一）减少校园“白色垃圾”。教室、图书馆、操场和食堂
等公共场所的“白色垃圾”显著减少，一次性塑料制品使用
和在教室等公共场所随手丢掷垃圾的行为明显减少。学生自
觉维护公共场所礼貌秩序的意识明显增强，学生养成垃圾分
类的好习惯。

（二）建立学生“礼貌宿舍”。宿舍卫生状况明显改善，宿
舍文化建设取得显著成效。建立“礼貌宿舍”建立的长效机
制，让学生养成“自我教育、自我管理、自我服务”的观念，
构成健康高雅的宿舍文化氛围；让宿舍成为学生基础礼貌教
育、行为习惯养成、综合素质提高的重要“阵地”。


